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PRACTICA 4: DISENO




PARTE DE JULIAN CARRION TOVAR

Nombre altaClienteRegistrado(idCliente, nombreUsuario, password)

Responsabilidad |Dar de alta a un Cliente como cliente registrado, asignandole un nombre de
usuario y una contrasefa

Tipo GERAT

Motas

Excepciones - Existe otro cliente registrado con el mismo nombrelsuario
+ password no esta en el formato correcto

Salida

Precondiciones + El Cliente identificado por idCliente debe existir

Poscondiciones + Se cred un objeto de la clase Usuario, unUsuario, debidamente inicializado
* 5Se cred un enlace entre unUsuario y el objeto Cliente identificado por

idCliente
Nombre aplicarOfertaEvento(idEvento, idOferta)

Responsabilidad | Asociar una oferta de dias especiales creada previamente a un evento existente

Tipo GERAT

Notas

Excepciones

Salida

Precondiciones | - El objeto de la clase Evento identificado por idEvento debe existir

- El objeto de la clase Oferta identificado por idOferta debe existir

Poscondiciones | - Se creo un enlace entre el objeto de la clase Evento identificado por
idEvento y el objeto de la clase Oferta identificado por idOferta

MNombre idOferta = crearOferta(descuento, tipoOferta)

Responsabilidad |Crear una oferta con un descuento de precio por parte del encargado

Tipo GERAT

Motas

Excepciones + tipoOferta no tiene un valor vilido

Salida idOferta: identificador del objeto creado de la clase Oferta

Precondiciones

Poscondiciones *+ Se cred un objeto de la clase oferta debidamente inicializado




altaClienteRegistrado{idCliente, nombrelsuario, password)

1. buscarUsuario nombrelsuario)
2 checkl = formatoPassword{password)

Cliente

v

Denctamos formatoValido como
{7 una funcion que pertenece al sistema

. GERAT para verificar que se cumpla el dicho formato

3: unUsuario= crear{nombrelsuario)

L =

unlsuario : Usuario

idCliente : Cliente

4. incluir{idUsuario)
o

pY

'{7 A incluirunsuario)

<o fiee

: Usuario

2: [lcheck1] crear(” Error en el formato de los parametros introducidos™)

: GeratExcepciones




1: checkl = formatoCrertaltipoOferta)

v

idOferta = crearOferta{descuento, tipoOferta)

: GERAT

Encargado

2: [lcheck1] crear{"Error en el formato de los parametros introducidos")

i 9

3: crear{descuento, tipoOferta) '(ij’

4 incluirfoferta)
oot e : GeratExcepciones

oferta : Oferta ‘d?

: Oferta \




aplicarCfertaBventofidEvento, idOferta) - GERAT

2: evento=buscarEvento{idEventa)

Encargado

ool e

e ' Evento \

3 incluirfoferta)

3

: Oferta \ evento ; Evento

ool

1: oferta=buscarCferta{id Oferta) \d?




PARTE ISMAEL SALLAMI MORENO

Nombre infoCliente=getinfoCliente(idCliente)

Responsabilidad |Obtener y devolver los datos del Cliente identificado por idCliente
Tipo GERAT

Notas

Excepciones

Salida infoCliente = {dni, nombre, apellidos, email, telefonoMovil, tarjetaPago,

usuarioPayPal} para el Cliente identificado por idCliente

Precondiciones | - El Cliente identificado por idCliente debe existir

Poscondiciones

‘ Nombre listalnfoReservas = listarReservas(datosBusqueda)

Responsabilidad | Obtener una lista de todas las reservas que verifiquen los datos de busqueda
dados

\ Tipo GERAT

‘ Notas

‘ Excepciones

Salida listalnfoReservas = lista de {infoReserva} donde
infoReserva = {idCliente} del objeto Cliente que realiza la Reserva +
{idEvento} del objeto Evento para el que se ha realizado la Reserva +
{idCompra, fecha} del objeto Compra realizada por el Cliente +
{idParticipante, accesibilidad, rango_edad} del objeto Participante para el que
se harealizado la reserva

‘ Precondiciones

‘ Poscondiciones

Nombre idActividad = definirActividad(tipo_actividad, infoActividad)

Responsabilidad |Definir una nueva Actividad

Tipo GERAT

Notas

Excepciones - tipo_Actividad no tiene un valor valido

Salida idActividad: identificador del objeto de la clase Actividad creado
Precondiciones

Poscondiciones | - Se creod un objeto de la clase Actividad debidamente inicializado




infoCliente=getInfoCliente{idClie nte)

Cliente

<<l

v

1: ¢ = buscarCliente{idCliente)

+

s

2Z: infoCliente = obte nerinfoCliente{c)




isusal Paradigm Standaremae -salamifUniversidad G anadd)

1: listaR = obt R datosBi
: listaInfoReservas = listarReservas(datosBusqueda) kstaReservas = obtenerReservas(datosBusqueds)

—» <<A>>
Empleado
¥ 2: *[paraTodos] reserva= siguiente()
2.1: *[paraTodos] idCliente = obteneridClient

2.2: *[paraTodos] incluir(idClliente) | L 1 =0

2.3: *[paraTodos] idEvento = obteneridEvento()
2.4: *[paraTodos] incluir(idEvento) 2.5: *[paraTodos] {idCompra,fecha} = obtenerAtributosCompra()
|
2.7: *[paraTodos] {idParticipante accesibilidad,rango_edad} = obtenerAtributosPartipantes()
<< >>
2.6: *[paraTodos] incluir(idCompra,fecha)
<<|>>
-
2.8: *[paraTodos] incluir(idParticipante, accesibilidad, rango_edad) * *
<<AS>
<<A>> 2.1.1: idCliente = getidCliente()
<<A>>

<<A>>

2.7.1: {idParticipante,accesibilidad,rango_edad} = obtenerAtributosParticipante()

2.3.1: idEvento = getidEvento()

2.5.1: {idCompra,fecha}getAtributosCompra()



2: idActividad = definirActividad(tipo_actividad, infoActividad)
_>
Empleado .

1: [tipo_Actividad!={MONUMENTOS, TRANSPORTES_TURSTICOS, EXPERIENCIA_LOCAL,FREE_TOUR,MULTIAVENTURA,OCIO}]lanzarException("El tipo de actividad no es valido™)

A

v

3: crearActividad(tipo_Actividad,infoActividad)




PARTE JESUS RODRIGUEZ GONZALEZ

Nombre

idCliente =altaCliente(dni, nombre, apellidos, email, telefonoMovil,
tarjetaPago, usuarioPayPal)

Responsabilidad

Crear un nuevo Cliente

Tipo GERAT
Notas
Excepciones = dni no esta en el formato correcto
- tarjetaPago no esta en el formato correcto
= usuarioPayPal no estd en el formato correcto
Salida idCliente del objeto Cliente creado

Precondiciones

Poscondiciones

- Se cred el objeto Cliente, unCliente, debidamente inicializado y con valor
de atributo esUsuario a false

Nombre idCliente = getldCliente(dni, nombre, apellidos)
Responsabilidad |Obtener el idCliente correspondiente a un Cliente con los valores dados para
dni, nombre, apellidos
Tipo GERAT
Notas
Excepciones * dni no estd en el formato correcto
- No existe un Cliente con los valores dados de dni, nombre, apellidos
Salida idCliente del Cliente con los valores dados de dni, nombre, apellidos

Precondiciones

Poscondiciones

Nombre

eliminarActividad(idActividad)

Responsabilidad

Eliminar una actividad que no tenga eventos asociados

Tipo GERAT

Notas

Excepciones - Existen objetos de la clase Evento asociados al objeto de la clase Actividad
identificado por idActividad

Salida

Precondiciones

- El objeto de la clase Actividad identificado por idActividad debe existir

Poscondiciones

-+ Se elimino el objeto de la clase Actividad identificado por idActividad




1: check 1=formatcT arjeta| tarjetaPago)
2: check2=formatoDNI{dni)
3. check3=fomatoUsuaricPay Pal (usuarioPayP al)

id Clie nte=altaCliente|dni nombre apellidos e mail tele fonoMovil tajetaP ago,usuanoPayPal)  GERAT

Cliente
<] ==

5: idCliente=crear(dni,nombre ap ellidos email telefonoMovil tarjeta Page, usuaricP ayPal, false )
4: [lcheck! or 'check? or \check 3] crear(*Error en el formato de los parametros introducidos®)

‘-’ el ‘1

=] ==

* 6 incluir{unClienta)

unCliente : Cliente
: Cliente

: GERATExcepcicnes




1: check=fomatoDNI{dni)

v

2: [icheck] crear"Ermor en &l formato del DN intreducido™)

Cliente __.—"—"_":‘;—‘-—‘._

L= ' GERATExcepciones

id Cliente=get|dCliente(dni nombre, apellidos)

t GERAT

3: idCliente=buscarn dni, nombre, apellidos)

* S




eliminarActividad(idActividad) 3. [numEventos>=1]crear("Esa actividad tiene eventos asociados”) :
: GERAT ! GERATExcepciones

Empleado —» ==L=>

2: num Eventos=numE ventosCondctivid ad({activid ad)
1: actividad=buscar(idActividad) i s

* ! Evento

4: gliminar{activid ad)

e i

: Actividad \




PARTE ALICIA RUIZ GOMEZ

Nombre

Responsabilidad
Tipo
Motas

Excepriones

Salida
Precondiciones

Poscondiciones

M om bre

Responsabilidad
Tipo
Motas

Excepciones
Salida
Precondiciones

Poscondiciones

idParticipante = altaParticipante (nombre, apellidos, dni, rango_edad)

Dar de altaa un participante de un evento

GERAT

+ dnino estd en el formato correcto
+ rango_edad no tiene un valor vilido

idParticipante del objeto participante creado

* Se cred el objeto de la clase Participante, unParticipante, debidamente

inicializado
idReserva, precio = reservarEvento(idCompra, idParticipante, accesihilidad)

Hacer lareserva de un Evento paraun Participante
GERAT

+ Se ha excedido el ndmero de plazas disponibles del Evento
* Se ha excedido el nimero maximo de reservas por cliente para ese Evento

- idReserva del objeto Reserva creado
- precio de la Reserva creada y calculado como se indica en las poscondiciones

* LaCompra identificada por idCompra debe existir
+ El Participante identificado por idParticipante debe existir

+ Secred unobjeto dela clase Reserva, unaReserva, debidamente
inicializado, con precio calculado a partir del valor rango_edad del ohjeto
Participante identificado por idParticipante, y de las ofertas que tenga
asociadas el objeto de la clase Evento con el que estd enlazad la Compra
identificada por idCompra

+ Secred unenlace entre unaReservay el objeto Participante identificado
por idParticipante

* Se cred un enlace entre unaleservay el objeto Evento con el que esta
enlazada la Compra identificada por idCompra

+ Secredunenlace entre unaleservay el objeto Compra identificado por
idCompra

M om bre

cambiar MaximoReservas Persona(idEvento, maximoReservasCliente)

Responsabilidad

Especificar el maximo de reservas permitido por cliente para un evento por
parte del encargado

Tipo GERAT

Notas

Excepciones * maximoReservasCliente mayor que el valor de plazas_disponibles del
objeto de la clase Evento identificado por idEvento

Salida

Precondiciones | + Elobjeto de laclase Evento identificado por idEvento debe existir

Poscondiciones

+ Se modificd el atributo maximo_reservas_cliente del objeto de la clase
Evento identificado por idEvento, asignandole el valor dado por parimetro




2: [check=formatoDNI{dni)] crear"formato de DNI invalido")

1:idParticipante = altaParticipante (nombre, apellidos, dni, rango_edad)

: GERAT
-
Empleado . o . o a o ' .. f "
3: [rango_edad!={'INFANTIL''ESTUDIANTE,'|UBILDADO' 'NECESIDADES_ESPECIALES','PROFESOR''OTRO '} jcrear("Rango de edad incorrecto”)
4: [check==false]crear|"formato de DNI invalido")
5: crear (nombre,apellidos,.dni)
<<l>=> <<l>>
: GERATException
participante : Participante cefm

6: incluir(participante)

v

: Participante




4: [numero_asistentes=max_reservas)icrear("Se ha alcanzado el maximo de reservas") : GERATException
6: [plazas_disponibles=numero_asistentes|lcrear("Aforo completn®)

1: idReserva, precio = reservarEvento(idCompra, idParticipante, accesibilidad)

4=

Empleado

2! evento=getEventolidCompra)
3: max_reservas=getMaximoReservas(evento)
5: numero_asistentes=get NurmeroAsistentesievento)
7: oferta=getOfertal) I{
15: incluirfunaReserva)

14: incluir{compra) iy

CCA>>

: Evento wclm>

unaReserva : Reserva

: GERAT

<< =

BV

13: participante=getParticipantel(idPartcipante)
B: rango_edad=getRangoEdad()

cchm

10: idReserva=crear(accesbil idad, precio)

e
L
el 12: incluirfunaReserva)
>
participante : Participante
wal =

11: compra=getCompralidCompra)

4

sch>>

: Compra

16: incluirfunaReserva)

ﬁ 9: precio=calcularPrecio{rango_edad.oferta)

compra : Compra

: Participante




1: cambiarMaximoReservasPersonalidEvento

, maximoReservasCliente)

Engargado

_[:}

2: evento=buscarEventolidEvento)

: Evento

<<A>>

: GERATException

4: [maximoReservasCliente=plazasDisponibles Jcreari"maximoReservasCliente es mayor que plazas Disponibles”)

g

: GERAT

3: plazasDiponibles=getPlazasDisponiblesi)
5: setMaximoReservasClientel maximoReservasCliente)

_E:,

=zl ==

evento : Evento




DIAGRAMA DE CLASES




